
LO SCARABEO



Queridos amigos,

A pesar de llevar más de 30 años de trabajo en Lo 
Scarabeo, me sorprende la increíble cantidad de 
nuevos “títulos” que hemos preparado para 2019 

en nuestro catálogo.

Tenemos más de 40 nuevos productos; entre los 
que se destacan: tarot, oráculos, libros, runas, 

lámparas de sal y material de escritorio.

A continuación les dejaré el placer de ir descu-
briendo todos estos nuevos artículos, no sin antes 
resaltar las dos nuevas líneas “Museum Quality” 
y “Tarot Special Gold”, entre los que se presen-
tan los títulos “Sola Busca Tarot” (bajo licencia 
de la Pinacoteca di Brera) y “Tarot Black and 
Gold” (inspirado la famosa baraja de Arthur Ed-
ward Waite y con innovador borde dorado en am-

bas caras de cada carta).

¡Disfruten de la lectura!

Lo Scarabeo
Mario Pignatiello
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PRE-RAPHAELITE TAROT
 (Código: EX244)

Ilustraciones de Giuliano Costa 
78 naipes, 65x118 mm. 

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527569-6

Creado por Giuliano Costa, autor del Mystical Tarot, el tarot Pre-Raphaelite 
aporta una belleza más intrigante a las cartas de tarot. Giuliano Costa 
combina la exuberancia del arte prerrafaelista con un surrealismo con-
vincente y un simbolismo sorprendente; a la vez que se mantiene fiel 
a los significados tradicionales del tarot. Estas imágenes inspirarán tu 
mente, encantarán tus ojos y transformarán tu alma.

LANZAMIENTO 
FEBRERO

2019 
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RACKHAM TAROT
 (Código: EX245)
Arthur Rackham

78 naipes, 65x118 mm. 
Instrucciones. 

Edición multilingüe.
978-886527570-2

Arthur Rackham fue uno de los ilustradores británicos más famosos 
de la época victoriana y todavía hoy es admirado por muchos. Ahora, 
tenemos un tarot creado a partir de sus ilustraciones sobre hadas y 
cuentos del folklore británico. Persigue “la luz” de estos pequeños seres 
entre el bosque y las sombras.

LANZAMIENTO 
FEBRERO
2019 
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MILLENNIUM THOTH TAROT
 (Código: EX246)

Ilustraciones de Renata Lechner
78 naipes, 70x120 mm. 

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527584-9

La trilogía Thelema incluye Thelema Tarot y Arcanum Tarot y se com-
pleta con Millennium Thoth Tarot, una inspiradora baraja basada en el 
tarot Crowley-Thoth, combinando modernidad y fantasía. Este tarot de 
Renata Lechner revela la magia y los sueños que se encuentran en las 
ilustraciones de los arcanos, lo que hace que sea perfecto tanto para 
los principiantes como los amantes del Tarot Thoth.

LANZAMIENTO 
MAYO
2019 
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VIII - STRENGTH
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RADIANT WISE SPIRIT TAROT
 (Código: EX247)

Arthur Edward Waite
Ilustraciones de Pamela Colman Smith

78 naipes, 70x120 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe.

978-886527585-6

Nos complace presentar una nueva edición de uno de los tarots más 
populares del mundo. Radiant Wise Spirit Tarot mantiene la línea artística 
original de 1909 diseñada por Pamela Coleman Smith obteniendo colo-
res vibrantes y cálidos al mismo tiempo. Al eliminar los bordes de cada 
carta permite sumergirse más plenamente en las imágenes, de una 
forma más intuitiva y sabia.

LANZAMIENTO 
MAYO
2019 
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BIX TAROT
 (Código: EX248)

Ilustraciones de Pierluigi Balducci
78 naipes, 55x100 mm. 

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527586-3

El conejo Bix de Pierluigi Balducci ha sido fascinante durante muchos 
años. Ahora tenemos la suerte de contar con el encantador y refre-
scante conocimiento del conejo Bix a través de Bix Tarot. Basado en los 
significados tradicionales del RWS, Bix Tarot es una prueba de que “los 
mejores perfumes vienen en botellas pequeñas”. Barajea las cartas en 
miniatura de Bix Tarot y descubrirás una interesante mezcla de sabi-
duría, simplicidad y humor

LANZAMIENTO 
JUNIO
2019 
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XVIII - the MOON

I - the MAGICIAN

ACE of CUPS
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TAROT OF THE LITTLE PRINCE
 (Código: EX249)

Rachel Paul
Ilustraciones de Martina Rossi

78 naipes, 65x118 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe.

978-886527587-0

Las relaciones son uno de los aspectos más vitales de la vida humana. 
La mayoría de las lecturas de tarot son de hecho, sobre relaciones: 
románticas, familiares, platónicas, profesionales, etc. ¿Quién mejor que 
el Principito, a través del tarot, para enseñarnos sobre la amistad y el 
amor? Basado en la novela de Antoine de Saint-Exupery, estas dulces 
imágenes nos guían con suavidad hacia las respuestas que buscamos.

LANZAMIENTO 
SEPTIEMBRE
2019 



9

QUEEN of SWORDS

IX ‑ HERMIT

3 of WANDS
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UNIVERSAL CELTIC TAROT
 (Código: EX250)

Floreana Nativo
Ilustraciones de Cristina Scagliotti

78 naipes, 65x118 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe.

978-886527588-7

Esta baraja combina la tradición del tarot con las antiguas leyendas cel-
tas, creando una atmósfera poderosamente mágica. Estas cartas llenas 
de significado celta abren un mundo de sabiduría, complejidad y per-
cepción para llevar tus lecturas de tarot a un nuevo nivel de profundi-
dad. Deja que tus ojos y tu mente viajen a través de este mundo místico.

LANZAMIENTO 
SEPTIEMBRE

2019 
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TAROT Z
 (Código: EX251)

Ilustraciones de Alejandro Colucci
78 naipes, 70x120 mm. 

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527589-4

Cada baraja del tarot comparte una visión única sobre la sabiduría de 
los arcanos. Se dice que los monstruos representan diferentes aspectos 
de nosotros mismos y de la sociedad. Hemos aprendido de vampiros, 
dragones, fantasmas y demás entes mitológicos. Con Tarot Z tenemos 
la oportunidad de aprender de los zombis. Tarot Z ha sido ilustrado por 
el famoso artista Alejandro Colucci, haciendo que las imágenes sean 
primitivas e impactantes.

LANZAMIENTO 
SEPTIEMBRE
2019
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TAROT Z 
Edición especial limitada y numerada

 (Código: EX252)
Ilustraciones de Alejandro Colucci

78 naipes, 70x120 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe.

978-886527590-0

Los zombis, como otras criaturas monstruosas, nos muestran partes 
de nosotros mismos. Tarot Z es una baraja primitiva e impactante para 
aquellos lo suficientemente valientes como para explorar sus secre-
tos. Esta edición limitada está numerada e incluye una presentación 
especial.

LANZAMIENTO 
SEPTIEMBRE

2019 
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GOLDEN ART NOUVEAU  TAROT
 (Código: EX253)

Ilustraciones de Giulia Massaglia
78 naipes, 66x120 mm. 

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527591-7

Giulia F. Massaglia nos trajo el queridísimo tarot Mucha. Ahora pode-
mos disfrutar de las tradicionales imágenes del Rider Waite Smith en un 
encantador estilo art nouveau. La belleza de las cartas se realza con 
un borde dorado, que añade un sentido mágico a estas asombrosas 
ilustraciones. El Golden Art Nouveau Tarot inspirará tus intuiciones y tus 
lecturas de tarot.

LANZAMIENTO 
SEPTIEMBRE
2019 
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IN BETWEEN TAROT
 (Código: EX254)

Janine Worthington, 
ilustraciones de Franco Rivolli 

78 naipes, 65x118 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe.

978-886527592-4

Tras el éxito del tarot Before Tarot y After Tarot, nace In Between Tarot, el 
cual explora lo que sucede justo antes y después de cada arcano. Gra-
cias al arte de Franco Rivolli, In Between Tarot se centra en como están 
relacionadas las cartas entre sí, consiguiendo que “la magia” suceda 
durante la lectura del tarot.

LANZAMIENTO 
NOVIEMBRE

2019 
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PAGAN TAROT KIT
 (Código: KIT39)

Gina M. Pace  
Ilustraciones de L. Raimondo y C. Spadoni

78 naipes, 66x120 mm. 
160 pagina a todo color. Edición en inglés.

978-886527595-5

El Tarot Pagano se ha convertido en todo un clásico moderno. Dejando 
a un lado las imágenes cristianas tradicionales, el Tarot Pagano presenta 
los arcanos desde el punto de vista de un pagano. Nos complace ofre-
cer esta nueva edición sin bordes y con nuevas ilustraciones.

LANZAMIENTO 
MAYO
2019 
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IN BETWEEN TAROT KIT
 (Código: KIT40)

Janine Worthington,  
ilustraciones de Franco Rivolli 

78 naipes, 66x120 mm. 
160 pagina a todo color. Edición en inglés. 

978-886527596-2

Tras el éxito del tarot Before Tarot y del After Tarot, nace In Between 
Tarot, el cual explora lo que sucede justo antes y después de cada ar-
cano. In Between Tarot se centra en cómo están relacionadas las car-
tas entre sí. Con las ilustraciones de Franco Rivolli y el libro de Janine 
Worthington, experta en Tarot, hará que In Between Tarot te lleve a la 
compresión de las cartas y a un nuevo e importante nivel.

LANZAMIENTO 
NOVIEMBRE

2019 
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SOLO BUSCA TAROT 
Pieza de Museo (Código: SP08) 

Autorizada por Pinacoteca di Brera
78 naipes, 77x144 mm.

Instrucciones. 128 pagina a todo color. 
Edición en inglés.

978-886527613-6

Es una de las barajas más antiguas jamás creadas. Esta edición de Sola 
Busca Tarot está autorizada por la Pinacoteca di Brera y presenta ilus-
traciones de la más alta calidad. El libro adjunto en inglés, describe la 
historia de este tarot y proporciona instrucciones para poder interpre-
tarlo. Aprende más sobre la baraja que más influyó en el tarot Rider 
Waite Smith.

LANZAMIENTO 
MAYO
2019 
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MARSEILLE TAROT  
Edición Profesional (Código: SP09) 

Anna Maria Morsucci, 
Ilustraciones de Mattia Ottolini. 

78 naipes, 100x182 mm. Caja Dura. 
Instrucciones. Edición multilingüe.

978-886527614-3

¿Acaso hay algo mejor que un Tarot de Marsella? Nuestra edición pro-
fesional presenta las ilustraciones características del tarot de Marsella 
en un formato de cartas más grandes, lo que hace que sea más fácil de 
ver y apreciar sus detalles. Las cartas cumplen con todas las exigencias 
que requiere un profesional, ya sea para enseñar o realizar lecturas. 
Marseille Tarot Professional Edition viene en un elegante estuche, lo que 
hace que su transporte sea fácil y seguro.

LANZAMIENTO 
MAYO
2019 
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TAROT - Black and Gold Edition
 (Código: SP10)

Arthur Edward Waite
Ilustraciones de Pamela Colman Smith

78 naipes, 70x120 mm.
Instrucciones. Edición multilingüe.

978-886527615-0

Un trabajo exquisito que se percibe como un nuevo tarot. Puede des-
cribirse con dos palabras: Negro y Oro. Solo dos colores, pero uno se 
queda sin aliento por la elegancia y riqueza de cada carta, así como su 
caja. El tarot tradicional nunca había sido tan radiante.

LANZAMIENTO 
SEPTIEMBRE
2019 
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TAROT DE MARSEILLE
Edición especial limitada y numerada  

(Código: AA05)
Tarot de Nicolas Conver, Marseille 1760

78 naipes, 62x120 mm. Edición numerada y 
limitada a 2999 copias. Instrucciones. 

Edición multilingüe. 978-886527575-7

El quinto tarot de nuestra serie Anima Antiqua (An-
cient Soul). Ésta baraja se presenta con un delicado 
papel de carta y un exquisito estuche. Tarot de Mar-
seille es una reproducción filológica del aclamado 
tarot de Marsella de Nicolas Conver de 1760. Si 
eres un amante del tarot de Marsella o un gran co-
leccionista no lo dudes en hacerte con esta edición 
limitada y numerada.

WIENER SECESSION TAROT 
Edición especial limitada y numerada  

(Código: AA06)
Wiener Secession Tarot, Ditha Moser 1906
54 naipes, 56x116 mm. Edición numerada y 

limitada a 2999 copias. Instrucciones. 
Edición multilingüe. 978-886527576-4

El sexto tarot de nuestra serie Anima Antiqua (Ancient 
Soul). Ésta baraja se presenta con un delicado papel de 
carta y una exquisito estuche. Wiener Secession es una 
reproducción fiel del tarot Wiener Secession de Ditha 
Moser de 1906. La Secesión de Wiener fue un movi-
miento artístico austriaco de finales del siglo XIX, con 
Gustav Klimt como uno de los miembros fundadores. 
Cada tarot está numerado en esta edición limitada.

LANZAMIENTO 
JULIO
2019 

LANZAMIENTO 
OCTUBRE

2019 
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SANTA MUERTE 
 (Código: OR31)

Ilustraciones de Fabio Listrani
32 naipes, 88x125 mm. 

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527558-0

Si te encantó el tarot de Santa Muerte de Fabio Listrani, desearás su 
nueva obra Santa Muerte Oracle. La magia de la muerte y la magia de 
la vida se encuentran en este colorido y místico oráculo. Conecta con la 
sabiduría ancestral y encuentra orientación desde más allá del velo que 
separa la vida y la muerte con este fascinante oráculo.

TWIN TAROT ORACLE
 (Código: OR32)

Jeni Bethell
Ilustraciones de Rachael Hammond

44 naipes, 88x125 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe.

978-886527606-8

Cada carta de este tarot contiene múltiples significados que van desde 
la luz hasta las sombras. En Twin Tarot Oracle, Jeni Bethell explora este 
rango de significados. Las 44 cartas presentan cada uno de los 22 Ar-
canos Mayores desde dos puntos de vista diferentes. Esta baraja es 
un maravilloso método de lectura del tarot; además, también puede 
usarse para estudiar los diferentes significados de cada carta.

LANZAMIENTO 
ENERO
2019 

LANZAMIENTO 
ABRIL
2019 
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HEALING LIGHT LENORMAND 
ORACLE

 (Código: OR33)
Christopher Butler 

36 naipes, 88x125 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe.

978-886527607-5

Christopher Butler, artista de Healing Light Tarot, convierte su talento 
en Lenormand. Las cartas Lenormand son una excelente manera de 
encontrar respuestas rápidas y concisas a las preocupaciones cotidia-
nas. Con Healing Light Tarot Lenormand puedes ampliar tu colección de 
Lenormand o simplemente iniciarte en este práctico sistema de adivi-
nación.

ANGELIC ORACLE
 (Código: OR34)

Rossano Stefanin
32 naipes, 88x125 mm. 

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527608-2

Las energías angelicales están en nuestro alrededor y toman diferentes 
formas. Angelic Oracle es una conexión particularmente dulce y sutil de 
las energías celestiales. Deja que estos ángeles dulces y caprichosos 
te eleven en períodos de tristeza, para así poder profundizar en tus 
momentos de mayor gozo y alegría. 

LANZAMIENTO 
ABRIL
2019 

LANZAMIENTO 
ABRIL
2019 
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9 - MEETING

6 - RULING

ATTENTIO, AWARENESS, HOPEFULLNESS

MOTHER of DAWN
HANDMAIDEN OF YOUTH

DETERMINATION, PURPOSE, ACTION

ARAWN
MASTER OF THE GREAT HUNT

AUTHORITY, KNOWLEDGE, SELF-CONFIDENCE

HADES
KING OF THE OLYMPIANS DOMAIN

REFUGE, HEALING, MERCY

MATRIARCH
THE CAREGIVER OF HOMESTEAD

15 - BEING MAGICAL

1 - CUDDLING
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MAUSOLEA - ORACLE OF SOULS
 (Código: OR35)

Ilustraciones de Jason Engle
36 naipes, 88x125 mm.

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527609-9

El famoso ilustrador Jason Engle abre la puerta a un mundo único de 
fantasía oscura. Mausolea son “tumbas o construcciones” para albergar 
a los muertos. A través de las maravillosas y escalofriantes imágenes de 
este oráculo, podemos acceder a la sabiduría compartida por aquellos 
que han viajado más lejos que nosotros a través del viaje de la vida y 
la muerte.

FANTASY CATS ORACLE
 (Código: OR36)

Ilustraciones de Paolo Barbieri
24 naipes, 88x125 mm. 

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527610-5

Los gatos son particularmente buenos para expresar sabiduría y pers-
picacia. En manos del talentoso artista italiano Paolo Barbieri, los gatos 
entran en el reino de la fantasía para guiarnos en nuestra búsqueda 
de respuestas. Si eres un amante de los gatos, fanático de la fantasía 
o simplemente te encanta el arte de Barbieri, este oráculo es para ti.

LANZAMIENTO 
AGOSTO
2019 

LANZAMIENTO 
AGOSTO
2019 
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TURIEL 
ANGEL OF THE MOUNTAIN

AZAZEL 
ANGEL OF SACRIFICES

TAMIEL 
ANGEL OF THE UNSEEN

ARMAROS 
ANGEL OF UNDOING
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ANGELARIUM - Oracle of Watchers

 (Código: OR37)
Ilustraciones de Peter Mohrbacher

32 naipes, 88x125 mm. 
Instrucciones. 

Edición multilingüe.
978-886527611-2

Este oráculo cuidadosamente ilustrado continúa explorando la saga An-
gelarium a través de las enseñanzas de los Observadores. Los Observa-
dores son una misteriosa raza de seres angelicales que descendieron 
a la Tierra en los primeros días de la existencia humana. Su sabiduría y 
su locura se mezclan para revelar la percepción de la dualidad humana. 
Oracle of Watchers y Oracle of Emanations pueden ser usados juntos.

THELEMA LENORMAND ORACLE
 (Código: OR38)

Ilustraciones de Renata Lechner
36 naipes, 88x125 mm. 

Instrucciones. 
Edición multilingüe.
978-886527612-9

La artista de la trilogía de los tarot Thelema, Renata Lechner, se expande 
en el mundo del tarot Lenormand. Las cartas del oráculo Lenormand 
proporcionan respuestas rápidas y claras a preguntas cotidianas. 
Añade belleza a tus lecturas o incluso comienza tu viaje de Lenormand 
con esta impresionante baraja.

LANZAMIENTO 
OCTUBRE
2019 

LANZAMIENTO 
OCTUBRE
2019 
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Christiane Renner te guía por los misterios del mundialmente fa-
moso oráculo de Lenormand. La artista hace que el aprendizaje 
sea fácil con diagramas y palabras clave. Domina los significados 
de las cartas para hacer lecturas prácticas y claras en muy poco 
tiempo.

Paolo Barbieri nos muestra una nueva fantasía ilustrando a los 
unicornios como nunca se ha representado antes. No solo te en-
cantará la belleza de las imágenes sino además la manera en que 
cada una de ellas evoca a un mundo fantástico, lleno de magia y 
armonía.

El Tarot de Marsella es la baraja más utilizada y famosa de Europa, 
desde sus inicios. Este libro ha sido diseñado como una guía para 
que el lector moderno se acerque a un tarot antiguo y aproveche 
su sabiduría eterna con claridad y profundidad.

Come from the wind: la nueva entrega de la inmortal saga Druuna 
de Paolo Eleuteri Serpieri. Druuna fue uno de los comics de cien-
cia ficción erótica más famosos del mundo. Ahora la historia con-
tinua gracias al nuevo trabajo de su creador original, esta vez en 
un entorno inspirado en el lejano oeste.

A Practical Guide to the LENORMAND ORACLE CARDS 
(Código: LI130UK)
Christiane Renner  
48 pages, tapa dura. Medidas 21x28,2 cm.  
Edición en inglés. 978-886527560-3

UNICORNS - BOOK
(Código: LI132)
Ilustraciones de Paolo Barbieri 
80 pages, tapa dura. Medidas 20,2x28,2 cm. 
Edición en italiano e inglés. 978-886527563-4

Reading and Understanding the MARSEILLE TAROT 
(Código: LI122UK)
Anna Maria Morsucci y Antonella Aloi  
176 pages, tapa dura. Medidas 14x21,5 cm.  
Edición en inglés. 978-886527618-1

DRUUNA VOL. 5 - Traída por el viento  
(Código: LI131SP)
Ilustraciones de Paolo Eleuteri Serpieri  
96 pages, tapa dura. Medidas 22x30 cm.  
Edición en español. 978-886527565-8

LANZAMIENTO 
ENERO
2019 
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CALENDAR 2020
UNICORNS
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ILLUSTRATED BY  
JASON ENGLE

CALENDAR 2020

LO SCARABEO

N
O

VE
D

AD
ES

CA
LE

N
D

AR

LANZAMIENTO 
MARZO
2019 

UNICORNS 
CALENDAR 2020
(Código: CAL06)
Ilustraciones de  
Paolo Barbieri
Medidas 30x30 cm. 
978-886527581-8

MAUSOLEA 
CALENDAR 2020
(Código: CAL08)
Ilustraciones de  
Jason Engle
Medidas 30x30 cm. 
978-886527583-2

STARMAN  
CALENDAR 2020

 (Código: CAL07)
Ilustraciones de 

 Davide De Angelis 
Medidas 30x30 cm. 
978-886527582-5

El arte fantástico de Paolo Barbieri nos 
ofrece en esta ocasión doce increíbles ilus-
traciones de unicornios. La magia visual 
del artista muestra estas extraordinarias 
criaturas como nunca se han represen-
tado antes.

El camino a la vida pasada a través del 
reino de la muerte. Mausolea es un mundo 
de fantasía, pero también una visión pers-
picaz y espiritual a la sombra de la exis-
tencia humana. La obra de Jason Engle no 
tienen sinigual a la hora de crear maravi-
llas a través de la oscuridad.

El tarot más vendido de este año, the Star-
man Tarot, ha sido inspirado por David 
Bowie y creado por su amigo y colabora-
dor Davide De Angelis. La sabiduría cha-
mánica, las influencias del cyberpunk y 
la creatividad pura animan cada una de 
estas ilustraciones.
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AGENDA STARMAN
 (Código: JOU31)

160 pagina, Medidas 150x210 mm.
978-886527593-1

AGENDA ZOMBIE
 (Código: JOU32)

160 pagina, Medidas 150x210 mm.
978-886527594-8

LANZAMIENTO 
FEBRERO
2019 

LANZAMIENTO 
SEPTIEMBRE
2019 

LANZAMIENTO 
MARZO
2019 

LANZAMIENTO 
OCTUBRE
2019 

LANZAMIENTO 
MARZO
2019 

LANZAMIENTO 
OCTUBRE
2019 

BOLSA TAROT  
UNICORNIOS
(Código: BT60)
Tela satén impresa,  
medidas 160x225 mm.
978-886527577-1

BOLSA TAROT  
ART NOUVEAU
(Código: BT62)
Tela satén impresa,  
medidas 160x225 mm.
978-886527579-5

BOLSA TAROT 
SANTA MUERTE
(Código: BT61)
Tela satén impresa,  
medidas 160x225 mm.
978-886527578-8

BOLSA TAROT  
IN BETWEEN
(Código: BT63)
Tela satén impresa,  
medidas 160x225 mm.
978-886527580-1
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SELLO DE LACRE EN SET  
DE VIAJE (Código: WS09)
Medidas caja 90x130x40 mm.  
Contenido: 1 Lacre cera natural, 1 sello.
978-886527617-4

STEAMPUNK PEN
(Código: WS08)
Medidas caja 130x200x35 mm.  
Contenido: 1 Pluma metal gra-
bada y 2 frascos de tinta
978-886527616-7

RUNAS DE LUJO  
EN MADERA
(Código: RUNE11NEW)
Medidas caja 110x110x70 mm.  
25 runas de madera 
con instrucciones.
978-886527571-9

LAMPARAS DE SAL DEL HIMALAYA
Forma natural en base de madera y bombilla, 
con conexión europea y UK a 220V.

Un sello inspirado en el tarot, marcando la cara del mago con 
el símbolo del infinito sobre su cabeza. Este nuevo set de viaje 
es práctico y elegante, incluyendo sello en palo de madera y 
un lacre rojo.

Una pluma de metal steampunk 
grabada, dos frascos de tinta, 
uno negro y otro rojo ama-
ranto, todo ello presentado en 
un estuche elegante, perfecto 
para un espléndido regalo. Es 
para esos momentos en los que 
escribir no es solo un mensaje, 
sino una experiencia y un arte.

LANZAMIENTO 
FEBRERO
2019 

LANZAMIENTO 
ENERO
2019 

LANZAMIENTO 
FEBRERO
2019 

LANZAMIENTO 
FEBRERO
2019 

(Código: SL04EU)	
Lamparas de sal  
(1-1.5 kg)	   
978-886527572-6 
(Código: SL05EU)	
Lamparas de sal  
(1.5-2 kg)	   
978-886527573-3 
(Código: SL06EU)	
Lamparas de sal 
(2-3 kg)	   
978-886527574-0

(Código: SL04UK)	
Lamparas de sal   
(1-1.5 kg)	   
978-886527619-8 
(Código: SL05UK)	
Lamparas de sal  
(1.5-2 kg)	   
978-886527620-4
(Código: SL06UK)	
Lamparas de sal  
(2-3 kg)	   
978-886527621-1
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TAROT DE LOS GNOMOS (Código: EX01)
Pietro Alligo y Antonio Lupatelli, ilustraciones Antonio Lupatelli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395006-3

TAROT DE LOS CRISTALES (Código: EX03)
Ilustraciones Elisabetta Trevisan 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395016-2

TAROT UNIVERSAL (Código: EX13)
Ilustraciones Roberto De Angelis 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395066-7

TAROT DE MARSELLA (Código: EX15)
C. Burdel, Schaffhouse, 1751 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395071-1

TAROT SECRETO (Código: EX17)
Ilustraciones Marco Nizzoli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395081-0

TAROT DEL RENACIMIENTO (Código: EX02)
Pietro Alligo y Giorgio Trevisan, Ilustraciones Giorgio Trevisan 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395011-7 

TAROT ANTIGUO ITALIANO (Código: EX11)
Cartiera Italiana, Serravalle Sesia, 1880 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395056-8 

TAROT EGIPCIO (Código: EX14)
Pietro Alligo y Silvana Alasia, Ilustraciones Silvana Alasia 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888613189-6

VISCONTI TAROT (Código: EX16)
Restaurado por A. A. Atanassov 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395255-5

TAROT ART NOUVEAU (Código: EX18)
Pietro Alligo y Antonella Castelli, ilustraciones Antonella Castelli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527223-7 

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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TAROT DE LAS HADAS (Código: EX19)
Pietro Alligo y Antonio Lupatelli, Ilustraciones Antonio Lupatelli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395091-9

TAROT ERÓTICO DE MANARA (Código: EX24)
Ilustraciones Milo Manara 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395116-9

TAROT CELTA (Código: EX27)
Ilustraciones Giacinto Gaudenzi y Saverio Tenuta 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395131-2

CASANOVA TAROT (Código: EX29)
M. Pignatiello y Luca Raimondo, Ilustraciones Luca Raimondo 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395141-1

TAROT DE LOS MAESTROS (Código: EX42)
Ilustraciones Giovanni Vacchetta, coloreado por Michela Gau-
denzi, Turín, 1893 78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395172-5

TAROT NEFERTARI (Código: EX21)
Pietro Alligo y Silvana Alasia, Ilustraciones Silvana Alasia 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527231-2

TAROT CLÁSICO (Código: EX26)
Grabados por C. Della Rocca, impreso por F. Gumppenberg, 
Milano, 1835 78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395126-8

TAROT DE EL BOSCO (Código: EX28)
Ilustraciones Atanas A. Atanassov 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395136-7

TAROT DE MANTEGNA (Código: EX35)
Ferrara Master, 1460 AC. Tarot original, primera vez realizado a 
color 50 cartas + 25 cartas didácticas, 66x120 mm. Instrucciones.  
978-888395151-0

TAROT ETRUSCO (Código: EX43)
Riccardo Minetti, y Silvana Alasia, Ilustraciones Silvana Alasia 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe.
978-888395184-8

CONTENIDO 
PARA ADULTOS

CONTENIDO 
PARA ADULTOS

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE PLATA 
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TAROT DORADO DEL ZAR (Código: EX44)
Pietro Alligo y A. A. Atanassov, ilustraciones A. A. Atanassov 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527516-0

EL NUEVO TAROT DE LAS HADAS (Código: EX50)
Riccardo Minetti, ilustraciones Mara Aghem 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395243-2

ETTEILLA: THE BOOK OF THOTH (Código: EX57)
Una reproducción del gran juego Oráculo de las Damas, im-
preso en Paris en 1870 78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
Edición Multilingüe. 978-886527170-4

TAROT NUEVA VISIÓN (Código: EX60)
Pietro Alligo, ilustraciones Raul and Gianluca Cestaro 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395299-9

TAROT DE LOS VIKINGOS (Código: EX62)
Manfredi Toraldo, ilustraciones Sergio Tisselli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395295-1 

TAROT DECAMERON (Código: EX45)
Luciano Spadanuda, ilustraciones Giacinto Gaudenzi 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-8886527472-9

RAMSES TAROT DE LA ETERNIDAD (Código: EX55)
Giordano Berti, ilustraciones Severino Baraldi 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395238-8

TAROT DA VINCI (Código: EX58)
Ilustraciones Iassen Ghiuselev y Atanas A. Atanassov 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395286-9

TAROT DE LAS SIRENAS (Código: EX61)
Pietro Alligo y Mauro De Luca, ilustraciones Mauro De Luca 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395233-3 

TAROT PAGANO (Código: EX77)
Gina M. Pace, ilustraciones L. Raimondo, coloreado por C. Spadoni 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395349-1

CONTENIDO 
PARA ADULTOS

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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TAROT DE LOS DRUIDAS (Código: EX78)
Bepi Vigna, ilustraciones S. Baraldi and Antonio Lupatelli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395353-8

TAROT DE ORO DEL RENACIMIENTO – ESTENSI 
(Código: EX83)
G. Berti, ilustraciones Jo Dworkin 78 cartas, 66x120 mm. 
Instrucciones. Edición Multilingüe. 978-888395367-5

TAROT NATIVOS AMERICANOS (Código: EX90)
Laura Tuan, ilustraciones Sergio Tisselli 
80 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395386-6

TAROT DEL BOSQUE SECRETO (Código: EX97)
Ilustraciones Lucia Mattioli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395443-6 

TAROT ARMONIOSO (Código: EX99)
Ilustraciones Walter Crane y Ernest Fitzpatrick 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395451-1

LIBER T - Tarot De Las Eternas Estrellas (Código: EX82)
Roberto Negrini, ilustraciones Andrea Serio 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395363-7

TAROT GAY (Código: EX89)
Lee Bursten, ilustraciones Antonella Platano 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395382-8

TAROT DE LOS GATOS BLANCOS (Código: EX96)
Ilustraciones Severino Baraldi 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395439-9

TAROT DE LAS 1001 NOCHES (Código: EX98)
Ilustraciones Léon Carré 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395447-4 

TAROT DE LAS 78 PUERTAS (Código: EX100)
Pietro Alligo, ilustraciones Antonella Platano 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395455-9 

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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GOLDEN TAROT OF KLIMT (Código: EX101)
Ilustraciones A. A. Atanassov 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527178-0

TAROT DE CLEOPATRA (Código: EX122)
Etta Stoico, ilustraciones Silvana Alasia 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395511-2

TAROT AFRO-BRASILEÑO (Código:EX124)
Alice Santana, ilustraciones Giuseppe Palumbo 
78 cartas, 65x118 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe.  
978-888395519-8

MANGA TAROT (Código: EX126)
Riccardo Minetti, ilustraciones Anna Lazzarini 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527227-5 

TAROT FANTASIA UNIVERSAL (Código: EX133)
Ilustraciones Paolo Martinello 
78 cartas, 65x118 mm. Instrucciones. 
978-888395547-1

TAROT UNIVERSAL DE MARSELLA (Código: EX121)
Claude Burdel, 1751 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395507-5

TAROT KAMASUTRA (Código: EX123)
Mallnaga Vatsayayana 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395503-7

TAROT DIOSA UNIVERSAL (Código: EX125)
Maria Caratti, ilustraciones Antonella Platano 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395523-5 

TAROT LENORMAND (Código: EX127)
Madame Lenormand, ilustraciones Ernest Fitzpatrick 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395531-0 

TAROT DE CHINA (Código: EX134)
Ilustraciones Der Jen 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395551-8 

CONTENIDO 
PARA ADULTOS

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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TAROT DE LOS ELFOS (Código: EX136)
Mark McElroy, ilustraciones Davide Corsi 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395642-3

MEDIEVAL TAROT (Código: EX138)
Ilustraciones Guido Zibordi Marchesi 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527226-8

TAROT DE LO SCARABEO (Código: EX142)
Mark McElroy, ilustraciones Anna Lazzarini
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395695-9

TAROT WICCA SENSUAL (Código: EX145)
Nada Mesar, ilustraciones Elisa Poggese 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395713-0

TAROT DE LOS ANGELES (Código: EX149)
Giordano Berti, ilustraciones Arturo Picca 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395754-3

TAROT AFROAMERICANO (Código: EX137)
Jamal R., ilustraciones Thomas Davis 
78 cartas, 65x118 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395649-2

TAROT DE LOS HECHICEROS (Código: EX141)
Antonella Castelli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395669-0

GOLDEN BOTTICELLI TAROT (Código: EX143)
Atanas A. Atanassov 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527171-1

TAROT DE LA CLAVE PICTORICA (Código: EX146)
Ilustraciones Davide Corsi 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395739-0

TAROT UNIVERSAL DE WIRTH (Código: EX150)
Giordano Berti, Oswald Wirth, ilustraciones Stefano Palumbo 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395759-8

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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TAROT OF THE MAGICAL FOREST (Código: EX159)
Hsu Chi Chun, ilustraciones Leo Tang 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe.  
978-886527180-3

INITIATORY GOLDEN DAWN TAROT (Código: EX164)
Giordano Berti, ilustraciones Patrizio Evangelisti 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527182-7

TAROT DE LA ENCANTADORA DE SUEÑOS  
(Código: EX166)
Ilustraciones Marco Nizzoli 78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395870-0 

TAROT DE LA MAGIA SEXUAL (Código: EX169)
Laura Tuan, ilustraciones Mauro De Luca 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395882-3

RWS - PAMELA COLMAN SMITH (Código: EX175)
Arthur Edward Waite, ilustraciones Pamela Colman Smith 
78 cartas 66x120 mm. Instrucciones Edición Multilingüe. 
978-888395911-0

DARK GRIMOIRE TAROT (Código: EX163)
Michele Penco 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527406-4

TAROT DE LA RUEDA DE LA FORTUNA (Código: EX165)
Paul Huson 
79 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395866-3

TAROT DEL DULCE CREPÚSCULO (Código: EX168)
Ilustraciones Cristina Benintende 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395878-6

SHINING ANGELS TAROT (Código: EX173)
Giuditta Dembech, ilustraciones Federico Penco 
78 cartas redondas, diámetro 114 mm. Instrucciones. 
Edición Multilingüe. 978-888395891-5 

TAROT CHAMÁNICO (Código: EX176)
M. Filadoro, ilustraciones S. Ariganello y A. Pastorello 
78 cartas, 66x120mm. Instrucciones. 
978-888395955-4

CONTENIDO 
PARA ADULTOS



35

CA
TÁ

LO
G

O
TA

RO
T

TAROT ÁNGELES OSCUROS (Código: EX177)
Luca Russo 
78 cartas, 66x120mm. Instrucciones. 
978-888395960-8

QUANTUM TAROT VERSION 2.0 (Codigo: EX182)
Chris Butler, Kay Stropfporth 
80 cartas 70x120 mm, libro b/n y en caja dura. Instrucciones.  
Edición Multilingüe. 978-888395979-0

I TAROCCHI DI ALEISTER CROWLEY (Código: EX184)
Aleister Crowley, ilustraciones Frieda Harris 
78 cartas, 70x110 mm. Instrucciones. ©: AGMuller. Edición Italiana. 
978-888395990-5

LAW OF ATTRACTION TAROT (Código: EX187)
Marina Roveda, ilustraciones Simone Gabrielli 
78 cartas, 66x120. Instrucciones. Edición Multilingüe.
978-886527405-7

TAROT DE LA ESPIRAL MÍSTICA (Código : EX192)
Giovanni Pelosini, ilustraciones Guiseppe Palumbo 
78 cartas, 66x120 mm, Instrucciones. 
978-886527115-5 

TAROT DE LAS HADAS CELTAS (Código: EX178) 
Marck McElreoy, Ilustraciones Eldar Miniabaev 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395965-3

TAROT DE LOS GATOS PAGANOS (Código: EX183)
Magdelina Messina, ilustraciones Lola Airaghi 
78 cartas, 65x118 mm. Instrucciones. 
978-888395981-3 

TAROT DE LA RUEDA DEL AÑO (Código: EX186)
Maria Caratti, ilustraciones Antonella Platano 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-886527344-9

UNIVERSAL TRANSPARENT TAROT (Codigo: EX191)
Pierluca Zizzi, ilustraciones Roberto De Angelis 79 cartas 
transparentes, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe 
978-886527109-4 

ROYO DARK TAROT (Codigo: EX194)
Luis Royo 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527123-0 

TRASPARENTE
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TAROT DE LOS CUENTOS OSCUROS (Código: EX197)
Raffaele De Angelis 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-886527131-5

TAROT DEL LIBRO DE LAS SOMBRAS  
Vol II: “Como en la Tierra” (Código: EX199)
B. Moore, ilustraciones S. Ariganello y A. Pastorello 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 978-886527185-8 

TAROT DE GATOS NEGROS (Código: EX202)
Ilustraciones por Shuljateva Maria Vladimirovna 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-886527192-6

TAROT DRACONIS (Código: EX204)
Ilustraciones Davide Corsi 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527202-2 

MARSEILLE CAT TAROT (Código: EX207)
Ilustraciones Severino Baraldi 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527289-3

TAROT DEL LIBRO DE LAS SOMBRAS  
Vol I: “Así en el Cielo” (Código: EX198)
B. Moore, ilustraciones Grzegorz Krysinski y Simone Gabrielli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 978-886527136-0 

GOLDEN UNIVERSAL TAROT (Código: EX200)
Ilustraciones Roberto De Angelis 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527228-2

TAROT LUCES DE LAS HADAS (Código: EX203)
Ilustraciones Lucia Mattioli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-886527198-8

TAROT ILLUMINATI (Código: EX205)
Ilustraciones Erik C. Dunne 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527190-2

TAROT OF SACRED FEMININE (Código: EX208)
Floreana Nativo, ilustraciones Franco Rivolli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527290-9

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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SILVER WITCHCRAFT TAROT (Código: EX210)
Barbara Moore, ilustraciones Franco Rivolli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527296-1 

NIGHT SUN TAROT (Código: EX212)
Ilustraciones Fabio Listrani 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527304-3

TAROT MUCHA (Código: EX214)
Ilustraciones Giulia F. Massaglia, color de Bárbara Nosenzo 
78 cartas, 70x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527306-7

HAPPY TAROT (Código: EX217)
Ilustraciones Serena Ficca 
78 cartas, 65x118 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527375-3

BARBIERI TAROT (Código: EX221)
Ilustraciones Paolo Barbieri 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527377-7

GHOST TAROT (Código: EX211)
Ilustraciones Davide Corsi 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527303-6

NICOLETTA CECCOLI TAROT (Código: EX213)
Ilustraciones Nicoletta Ceccoli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527305-0

ROMANTIC TAROT (Código: EX215)
Emanuela Signorini, Ilustraciones Giulia F. Massaglia 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527351-7

THELEMA TAROT (Código: EX220)
Ilustraciones Renata Lechner 
78 cartas, 70x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527376-0

EPIC TAROT (Código: EX222)
Riccardo Minetti, ilustraciones Paolo Martinello 
78 cartas, 60x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527416-3 
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MASONIC TAROT (Código: EX223)
Patricio Díaz Silva 
78 cartas, 70x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527417-0

CIRCLE OF LIFE TAROT (Código: EX225)
María Distefano 78 cartas redondas, diámetro 110 mm. 
Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527419-4

AFTER TAROT (Código: EX227)
Pietro Alligo, ilustradora Giulia F. Massaglia  
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527421-7

TRIPLE GODDESS TAROT (Código: EX229)
Jaymi Elford, ilustraciones de Franco Rivolli 
78 cartas, 65x118 mm. Instrucciones. 
978-886527476-7

VICEVERSA TAROT (Código: EX231)
Massimiliano Filadoro, ilustraciones de Davide Corsi 
78 cartas, 65x118 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527490-3

TAROT APOKALYPSIS (Código: EX224)
Erik C. Dunne 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527418-7

CATTAROT (Código: EX226)
Carole-Anne Eschenazi, Ilustraciones Diana Cammarano 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527420-0 

MYSTICAL TAROT (Código: EX228)
Giuliano Costa  
78 cartas, 65x118 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527475-0 

HEALING LIGHT TAROT (Código: EX230)
Chris Butler 
78 cartas, 70x120 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527487-3 

SANTA MUERTE TAROT (Código: EX234)
Fabio Listrani 
78 cartas, 70x120 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527506-1 
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PANDA TAROT (Código: EX235)
Severino Baraldi 
78 cartas, 65x118 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527507-8 

TAROT SERIES DE TV (Código: EX237)
Gero Giglio, ilustraciones por Davide Corsi 
78 naipes, 65x118 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527526-9 

TAROT BEFORE (Código: EX239)
Pietro Alligo y Floreana Nativo, ilustraciones por Eon & Simona 
Rossi 78 naipes, 66x120 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527529-0 

TAROT OF HAUNTED HOUSE  
Tarot De La Casa Encantada (Código: EX241)
Sasha Graham, Ilustraciones por Mirco Pierfederici 78 naipes, 
65x118 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 978-886527531-3 

TAROT DE LA NUIT (Código: EX243)
Carole-Anne Eschenazi Ilustraciones por Alexandra V. Bach 
78 naipes, 70x120 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527535-1 

ARCANUM TAROT (Código: EX236)
Ilustraciones por Renata Lechner 
78 naipes, 70x120 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527525-2 

GOLDEN TAROT OF MARSEILLE  
(Tarot Dorado De Marsella) (Código: EX238)
Claude Burdel 78 naipes, 66x120 mm. Instrucciones.  
Edición multilingüe. 978-886527528-3 

TAROT DE JOHN BAUER (Código: EX240)
John Bauer 
78 naipes, 65x118 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527530-6 

TAROT STARMAN (Código: EX242)
Davide De Angelis 
78 naipes, 75x140 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527534-4 

PRIMERA CALIDAD - TAROT ART NOUVEAU  
(Código: PR01)
Ilustraciones Antonella Castelli 78 cartas 66x120 mm, libro y en 
caja dura. Edición Multilenguaje. 978-886527370-8 

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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PRIMERA CALIDAD - NEW VISION TAROT  
(Código: PR02)
Ilustraciones Raul y Gianluca Cestaro 78 cartas 66x120 mm, libro 
y en caja dura. Edición Multilingüe. 978-886527371-5

TAROT DE MARSELLA - Jodorowsky (Código: DG01)
A. Jodorowsky, Philippe Camoin 78 cartas, 65x122 mm. 
Instrucciones. Edición Multilingüe. 3760147560016

ALCHEMY™ 1977 ENGLAND TAROT (Código: FOU05)
Alchemy 78 cartas, 60x110 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
8420707417208 

XIII TAROT (Código: FOU07)
Ilustraciones Nekro 78 cartas, 60x110 mm. Instrucciones. 
Edición Multilingüe. 8420707450915

TAROT ESPAÑOL (Código: FOU09)
Fournier 78 cartas, 60x110 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
8420707089016 

PRIMERA CALIDAD - UNIVERSAL TAROT  
(Código: PR03)
Ilustraciones Roberto De Angelis 78 cartas 66x120 mm, libro y en 
caja dura. Edición Multilingüe. 978-886527372-2

FAVOLE TAROT (Código: FOU01)
Victoria Francés 78 cartas, 60x110 mm. Edición Multilingüe.
8420707377090

ANNE STOKES GOTHIC TAROT (Código: FOU06)
Anne Stokes 78 cartas, 60x110 mm. Instrucciones. Edición 
Multilingüe. 8420707415907

LEGENDS TAROT ANNE STOKES (Código: FOU08)
Anne Stokes 78 cartas, 60x110 mm. Instrucciones. 
Edición Multilingüe. 8420707451097 

EL GRAN TAROT ESOTERICO (Código: FOU10)
Fournier 78 cartas, 60x110 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
8420707089047 
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TAROT DE LOS ANGELES (Código: FOU11)
Fournier 78 cartas, 60x110 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
8420707305710 

TAROT FAMILIARS (Código: FOU13)
Lisa Parker 78 cartas, 60x110 mm. Edición Multilingüe. 
8420707451387 

GAME OF THRONES TAROT - Tarot Juego de Tronos 
(Código: GOT01)
Angela Hartfield, ilustraciones por Josephine Wall 78 naipes, 
66x120mm. Instrucciones. Edición en inglés. 978-1452164342 

TAROCCHINO MITELLI (Código: AA02)
Giuseppe Maria Mitelli Bologna, ca 1660 AD 62 cartas, 
58x122 mm. Edición numerada, Limitado a 2999 copias. 
Instrucciones. Edición multilingüe. 978-886527510-8 

TAROTS EGYPTIENS (Código: AA04)
Etteilla, París 1875 ca 78 naipes, 65x105 mm. Edición numerada, 
limitada a 2999 copias. Instrucciones. Edición multilingüe.
978-886527533-7 

TAROT DEL FUEGO (Código: FOU12)
Ricardo Cavolo 78 cartas, 60x110 mm. Instrucciones.  
Edición Multilingüe. 8420707450991 

TAROT MALEFIC TIME - Tarot Tiempo Malefico  
(Código: FOU14)
Luis Royo y Romulo Royo 78 naipes, 60x110 mm. Instrucciones. 
Edición multilingüe. 8420707451592

SHAPESHIFTER TAROT (Código: TLW02)
D. J. Conway, S. Knight, Lisa Hunt 
81 cartas, 72x120 mm. Instrucciones. Edición en inglés. 
978-073873476-7 

MINCHIATE ETRURIA (Código: AA03)
Etruria, Florencia 1806 97 naipes, 58x100 mm. Edición numerada, 
limitada a 2999 copias. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527532-0 

Edición numerada y limitada a 2999 copias 
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GOLDEN VISCONTI TAROT - Triunfos Magníficos  
(Código: NXL01)
Milano 1452, impreso en papel dorado 22 cartas, 80x145 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe. 978-886527436-1

EGYPTIAN TAROT - Triunfos Magníficos  
(Código: NXL03) 
Ilustraciones Silvana Alasia 22 cartas, 80x145 mm. Instrucciones. 
Edición Multilingüe. 978-886527355-5 

GOLDEN WIRTH TAROT - Triunfos Magníficos  
(Código: NXL07)
Oswald Wirth 1889, impreso con papel dorado 22 cartas, 80x145 
mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 978-886527437-8

TAROT DE LAS HADAS - Triunfos Magníficos  
(Código: XL05)
Antonio Lupatelli 22 cartas, 80x145 mm. Instrucciones. 
Edición Multilingüe. 978-888395682-9

EL TAROT DE LOKA (Código: SP04)
Ralph Horsley y Alessio Cavatore 
78 naipes, 66x120mm. Instrucciones. Edición inglesa. 
0019372876670 

UNIVERSAL TAROT - Triunfos Magníficos  
(Código: NXL02)
Ilustraciones Roberto De Angelis 22 cartas, 80x145 mm. 
Instrucciones. Edición Multilingüe. 978-886527354-8

TAROT ART NOUVEAU - Triunfos Magníficos  
(Código: NXL04)
Ilustraciones por Antonella Castelli 22 naipes, 80x145 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe. 978-886527527-6 

MARSEILLE TAROT - Triunfos Magníficos  
(Código: NXL08)
Claude Burdel, 1751 22 cartas, 80x145 mm. Instrucciones. 
Edición multilingüe. 978-886527508-5

TAROT 3D (Código: SP01)
Davide Corsi 22 cartas, 80x145 mm. Instrucciones. Edición  
multilingüe. Mira como los Arcanos Mayores cobran vida, y ¡dé una 
nueva profundidad a sus lecturas! 978-886527203-9 

TAROT UNIVERSAL - EDICIÓN PROFESIONAL  
(Código: SP07)
Ilustraciones por Roberto De Angelis 78 naipes, 80x145 mm. Caja 
dura, Instrucciones. Edición multilingüe. 978-886527520-7

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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SECRETO  
(Código: MD09)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395398-9

MANGA  
(Código: MD22)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395836-6

UNIVERSAL  
(Código: MD03)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395326-2

VISCONTI  
(Código: MD07)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395396-5

DRUIDAS  
(Código: MD18)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395595-2

ARMONIOSO  
(Código: MD21)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395835-9

TAROT KLIMT  
(Código: SP02)
78 cartas, 44x80 mm
978-886527308-1

HADAS  
(Código: MD02)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395325-5

NUEVA VISIÓN  
(Código: MD06)
78 cartas, 44x80 mm 
978-888395329-3 

MARSELLA  
(Código: MD17)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395594-5

GATOS BLANCOS  
(Código: MD20)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395737-6

CECCOLI  
(Código: MD25)
78 cartas, 44x80 mm
978-886527373-9

PRIMAVERA  
(Código: MD01)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395324-8

EGIPCIO  
(Código: MD04)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395327-9

MANARA ERÓTICO  
(Código: MD16)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395593-8

PAGANO  
(Código: MD19)
78 cartas, 44x80 mm
978-888395736-9 

GATOS PAGANOS  
(Código: MD23)
78 cartas, 44x80 mm
978-886527167-4

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 

CONTENIDO 
PARA ADULTOS
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THE EGYPTIAN TAROT  
(Código: EX75)
Giordano Berti y Tiberio Gonard,
Ilustraciones Silvana Alasia 78 cartas 66x120 mm, libro a color. 
En caja dura magnética 205x135x50 mm. Edición en inglés. 
978-888395994-3

TAROT OF THE NEW VISION  
(Código: KIT25)
Giordano Berti, Ilustraciones Raul y 
Gianluca Cestaro 78 cartas, libro en blanco y negro. 
En caja dura magnética 135x206x50 mm. Edición en inglés. 
978-886527206-0

TAROT PARA TODO EL MUNDO  
(Código: KIT30)
Ilustraciones Roberto De Angelis 
78 cartas, 66x120 mm. En caja dura magnética 206x135x50 mm. 
Libro a color de 160 páginas. Edición en ingles. 
978-886527366-1 

AFTER TAROT KIT  
(Código: KIT33)
Pietro Alligo y Corrine Kenner, 
Ilustraciones Giulia F. Massaglia 
78 cartas, 66x120 mm. 160 páginas a color. Edición en inglés. 
978-886527433-0 

TAROT ILLUMINATI  
(Código: KIT24)
Erik C. Dunne, Kim Huggens 
78 cartas, 70x120 mm. En caja dura magnética 206x135x50 mm. 
Libro a color de 128 páginas. Edición en inglés. 
978-886527205-3

SILVER WITCHCRAFT TAROT  
edición en set (Código: KIT27)
B. Moore, ilustraciones F. Rivolli 
78 cartas, 66x120 mm. En caja dura magnética 206x135x50 mm. 
Libro a color de 160 páginas. Edición en inglés.
978-886527310-4

APOKALYPSIS TAROT KIT  
(Código: KIT32)
Erik C. Dunne y K. Huggens, ilustradora 
Erik C. Dunne 78 cartas, 70x120 mm. 
460 páginas a color, con tapa dura. Edición en inglés. 
978-886527431-6 

THE BOOK OF SHADOWS TAROT  
Edicón Completa (Código: KIT34)
Barbara Moore, obra de G. Krysinski,
S. Gabrielli, S. Ariganello, A. Pastorello 2 barajas: cada una de 78 
cartas, 66x120 mm. 160 páginas, libro a todo color. Edición en inglés. 
978-886527511-5
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VICEVERSA TAROT KIT 
(Código: KIT35)
M. Filadoro, L. Weatherstone
Ilustraciones de Davide Corsi 78 cartas, 66x120 mm. 160 páginas, 
libro a todo color. Edición en inglés. 
978-886527489-7 

KIT DE TAROT BEFORE 
(Código: KIT36)
Corrine Kenner, ilustraciones por 
Eon & Simona Rossi 78 naipes, 66x120 mm. 
160 páginas, libro a todo color. Edición inglesa.
978-886527536-8 

KIT DE TAROT STARMAN 
(Código: KIT37) 
Davide De Angelis 
78 naipes, 75x140 mm.192 páginas, 
libro a todo color. Edición inglesa.
978-886527537-5

ENCICLOPEDIA DEL TAROT
Sasha Graham, varios autores.
640 páginas, tapa dura, Talla 235x195 mm. Edición inglesa.

TAROT 
FUNDAMENTALS  
(Código: TE01) 978-886527386-9 

TAROT 
EXPERIENCE  
(Código: TE02) 978-886527445-3 

TAROT  
COMPENDIUM 
(Código: TE03) 978-886527497-2 
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ORACULO CARTAS ASTROLÓGICAS (Código: OR02)
L. Wheaterstone, ilustraciones de A. Castelli  
22 cartas, 88x125 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 192 
páginas. Edición Multilingüe. 978-886527142-1

CARTAS INSPIRACIÓN DE LOS ARCÁNGELES  
(Código: OR04)
Adriano Buldrini 22 cartas, 88x125 mm, en caja dura, libro de ins-
trucciones con 192 páginas. Edición Multilingüe. 978-886527144-5

ORÁCULO CARTAS DE RUNAS (Código: OR06)
Bianca Luna, ilustraciones de Cosimo Musio 
24 cartas, 85x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527209-1

ORACLE DE LENORMAND (Código: OR08)
Laura Tuan 
36 cartas, 88x125 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 160 
páginas. Disponible en inglés y portugués (OR09). 978-886527235-0

ORÁCULO LENORMAND DE HADAS (Código: OR11)
Marcus Katz e Tali Goodwin, ilustraciones de D. Corsi 
36 cartas, 88x125 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 128 
páginas. Edición Multilingüe. 978-886527360-9

ORÁCULO CARTAS WICCA (Código: OR03)
N. Mesar, L. Wheaterstone, ilustraciones de C. Hemharnvibul  
32 cartas, 88x125 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 160 
páginas. Edición Multilingüe. 978-886527143-8

ORÁCULO CARTAS INSPIRADORAS DE GATOS  
(Código: OR05)
Barbara Moore, ilustraciones de Marco Turini 32 cartas, 85x125 
mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 978-886527208-4

ORÁCULO CARTAS DE GEMAS (Código: OR07)
Bianca Luna 
32 cartas, 85x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe.  
978-886527210-7

ORÁCULO PAGANO DE LENORMAND (Código: OR10)
Gina Pace, ilustraciones de Franco Rivolli 
36 cartas, 88x125 mm, en caja dura, Libro de instrucciones con 128 
páginas. Edición Multilingüe. 978-886527309-8

ORÁCULO ANGELES DEL KARMA (Código: OR12)
M. Katz and T. Goodwin, ilustraciones de A. A. Atanassov 
32 cartas, 88x125 mm, En caja dura, libro de instrucciones con 128 
páginas. Edición Multilingüe. 978-886527361-6

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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ORÁCULO DE LOS NATIVOS AMERICANOS (Código: OR13)
L. Tuan, ilustraciones de M. Rotundo 
32 cartas, 88x125 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 128 
páginas. Edición Multilingüe. 978-886527390-6

ART NOUVEAU LENORMAND (Código: OR15)
Lunaea Weatherstone, ilustraciones de Antonella Castelli 
36 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527438-5 

REIKY INSPIRATIONAL CARDS (Código: OR18)
Anna Eva Jahier 
22 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527441-5

BARBIERI ZODIAC ORACLE (Código: OR20)
Barbara Moore, Ilustraciones de Paolo Barbieri 
26 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527473-6 

ANGELARIUM Oráculo de las Emanaciones (Código: OR22)
Eli Minaya y Peter Mohrbacher, Obra de Peter Mohrbacher 
32 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527485-9 

VICTORIA FRANCES ORACLE CARDS (Código: OR14)
Kim Arnold, ilustradora Victoria Francés 
36 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527398-2 

CECCOLI ORACLE CARDS (Código: OR16)
Lunaea Weatherstone, ilustraciones de Nicoletta Ceccoli 
32 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527439-2

ZENER CARDS - Cartas pes (Código: OR19)
Pierluca Zizzi 
25 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527442-2 

EARTH WISDOM ORACLE (Código: OR21)
Barbara Moore, Ilustraciones de Cristina Scagliotti 
32 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527474-3 

I CHING ORACLE (Código: OR23)
Lunaea Weatherstone 
64 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-886527486-6
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GOLDEN LENORMAND ORACLE (Código: OR24)
Lunaea Weatherstone 
36 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527498-9 

THE GOLDEN NOSTRADAMUS ORACLE  
Oráculo Dorado de Nostradamus (Código: OR26) 
30 naipes, 88x125 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527539-9

ORÁCULO CHINO  
(Código: OR28) 
Zhong Ling, Liang Qingyun, 
ilustraciones de  
Paolo Barbieri 
24 naipes, 88x125 mm.  
Instrucciones. 
Edición multilingüe. 
978-886527541-2

ORÁCULO DE LAS 
HADAS  
(Código: OR30) 
Ilustraciones de  
Arthur Rackham 
36 naipes, 88x125 mm. 
Instrucciones.  
Edición multilingüe. 
978-886527543-6

RUNES OF THE NORTHERN LIGHT (Código: OR25)
Paola Tartara 
25 cartas, 88x125 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527512-2 

FLOWER ORACLE - Oráculo De Flor (Código: OR27)
Ilustraciones de Antonella Castelli 
38 naipes, 88x125 mm. Instrucciones. Edición multilingüe. 
978-886527540-5

DARK MIRROR ORACLE 
Oráculo del Espejo Oscuro 
(Código: OR29) 
Riccardo Minetti,  
ilustraciones de Laura Sava 
32 naipes, 88x125 mm.  
Instrucciones.  
Edición multilingüe.  
978-886527542-9

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 

IMPRESIÓN EN 
PAPEL DE ORO 
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VOCES DE LOS ÁNGELES (Código:EX56)
Laura Tuan, ilustraciones de Antonella Castelli 
80 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395240-1

I CHING DEL AMOR (Código: EX23)
Ilustraciones de Ma Nishavdo 
64 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395422-1

ORÁCULO CARTAS DE LENORMAND (Código: EX73)
Fiel reproducción de la baraja impresa en 1890, instrucciones 
por Gina Di Roberto 36 cartas, 62x100 mm. Instrucciones. 
Edición Multilingüe. 978-888395321-7 

VOCES DE LOS SANTOS (Código: EX84)
Isa Donelli 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395371-2

CARTAS DE LOS SUEÑOS (Código: EX104)
Isa Donelli, ilustraciones de L. Di Giammarino 
78 cartas, 66x120 mm. Instrucciones. 
978-888395471-9

CARTOMANCIA FRANCESA (Código: EX106)
36 cartas, 62x100 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395475-7

ORÁCULO PARA CADA DIA (Código: EX151)
52 cartas, 60x96 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395680-5 

ORÁCULO CARTAS GITANAS (Código: EX155)
52 cartas, 60x96 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395785-7 

ORÁCULO ADIVINO (Código: EX156)
52 cartas, 60x96 mm. Instrucciones. Edición Multilingüe. 
978-888395786-4

ANTICA SIBILLA ITALIANA (Código: TDI013) 
32 cartas, 60x108 mm. Instrucciones. Edición en italiano. 
978-888395215-9
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ORÁCULO ANGEL OSCURO (Código: TSA01)
Toni Carmine Salerno, ilustraciones de Toni C. Salerno and Walter 
Bruneel 45 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro de instrucciones 
con 76 páginas. Edición en inglés. 978-098074065-3

ORÁCULO DE DRAGONFAE (Código: TSA03)
Lucy Cavendish 
43 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 164 
páginas. Edición en inglés. 978-098039834-2 

SABIDURÍA DEL CAMINO DORADO (Código: TSA05)
Toni Carmine Salerno, ilustraciones de Yuehui Tang 
45 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 76 
páginas. Edición en inglés. 978-098716515-2

ORÁCULO DE ISIS (Código: TSA07)
A. Fairchild, ilustraciones de J. Manton 44 cartas, 95x140 mm, 
libro de instrucciones con 220 páginas. Edición en inglés. 
978-192216101-7

ORÁCULO DE LOS VAMPIROS (Código: TSA09)
Lucy Cavendish, ilustraciones de Jasmine Becket-Griffith 
44 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 136 
páginas. Edición en inglés. 978-192216116-1

ORÁCULO GAIA (Código: TSA02)
Toni Carmine Salerno 45 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro 
de instrucciones con 88 páginas. Edición en inglés. 
978-098039837-3

ORÁCULO MENSAJERO (Código: TSA04)
Ravynne Phelan 
50 cartas, 75x115 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 76 
páginas. Edición en inglés. 978-098720411-0

ORÁCULO DE KUAN YIN (Código: TSA06)
Alana Fairchild 44 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro de ins-
trucciones con 143 páginas. Edición en inglés. 978-098720418-9

SUSURROS DE AMOR (Código: TSA08)
A. Hartfield, ilustraciones de J. Wall 
50 cartas, 95x140 mm. Instrucciones. Edición en inglés. 
978-192216110-9 

ORÁCULO MITOS Y SIRENAS (Código: TSA10)
Amber Logan y Kachina Mickeletto, ilustraciones de Jasmine  
Becket-Griffith 44 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro de ins-
trucciones con 120 páginas. Edición en inglés. 978-192216134-5
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NATURE’S WHISPERS ORACLE (Código: TSA11)
A. Hartfield e J. Wall 
50 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 72 
páginas. Edición en inglés. 978-192216139-0 

RUMI ORACLE (Código: TSA13)
Alana Fairchild 
44 cartas, 95x140 mm, En caja dura, libro de instrucciones con 204 
páginas. Edición en inglés. 978-192216168-0 

DIVINE CIRCUS ORACLE (Código: TSA15)
Alana Fairchild 
44 cartas y un libro de guía con 136 páginas, presentados en caja 
de tapa dura. Edición en inglés. 978-192216197-0

ORÁCULO SUSURROS DE SANACIÓN (Código: TSA17)
Angela Hartfield, ilustraciones de Josephine Wall 
50 naipes y manual de guía, envasados en una caja de tapa dura. 
Edición en inglés. 978-1-925538-26-7 

ORÁCULO “PODER DE LA TIERRA” (Código: TSA19)
Stacey Demarco, ilustraciones de Jimmy Manton 
41 naipes y manual de guía de 128 páginas, envasados en una caja 
de tapa dura. Edición en inglés. 978-1922161-17-8

WILD KUAN YIN ORACLE (Código: TSA12)
Alana Fairchild 
44 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 272 
páginas. Edición en ingles. 978-192216164-2 

THE FAERY FOREST (Código: TSA14)
Lucy Cavendish 
45 cartas, 95x140 mm, en caja dura, libro de instrucciones con 136 
página. Edición en inglés. 978-192216188-8

VIKING ORACLE (Código: TSA16)
Stacey Demarco, Obra de Jimmy Manton 
45 cartas y libro de guía con 124 páginas, presentado en caja de 
tapa dura. Edición en inglés. 978-098720414-1 

EL EVANGELIO DE ARADIA (Código: TSA18)
Stacey Demarco, ilustraciones de Jimmy Manton 
34 naipes y manual de guía, envasados en una caja de tapa dura. 
Edición en inglés. 978-1-922161-91-8 

ORÁCULO DE LOS UNICORNIOS (Código: TSA20)
Cordelia Francesca Brabbs 
44 naipes y manual de guía de 84 páginas, envasados en una caja 
de tapa dura. Edición en inglés. 978-1-925538-06-9
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BÚZIOS: DIVINATORY SHELLS  
(Código: KIT10UK)
Laura Tuan  
Incluye: 16 buzios adivinatorios, libro en blanco y negro. 
En caja dura magnética. 206x135x38 mm. Edición en inglés. 
978-888395820-5

CRYSTALS  
(Código: KIT12UK)
Laura Tuan  
Incluye: 14 cristales, libro blanco y negro. 
En caja dura magnética. 207x136x45 mm. Edición en inglés. 
978-888395822-9 

DREAM FAIRIES  
(Código: KIT21)
Bianca Luna, Ilustraciones de  
Julia Jeffrey Incluye: 12 cartas brillando en la oscuridad, 
tamaño 110x110 mm, libro de instrucciones con 192 página. 
Edición Multilingüe. 978-886527110-0 

WITCH CRYSTALS  
(Código: KIT28)
Bárbara Moore,  
ilustraciones de F. Rivolli 
Tablero de adivinación, 
8 cartas, libro, 
5 cristales naturales. 
Edición Multilingüe. 
978-886527312-8

RUNES, THE GODS’  
MAGICAL ALPHABET  
(Código: KIT11UK)
Bianca Luna, Ilustraciones de Cosimo Musio 
25 runas de madera, 160 páginas, libro a todo color. Edición en inglés. 
978-888395818-2

CHAKRAS,  
THE SEVEN DOORS OF ENERGY  
(Código: KIT13UK)
Laura Tuan 
7 cristales naturales, 112 páginas, libro a todo color. Edición en inglés. 
978-888395816-8 

PENDULUM:  
POWER AND MAGIC  
(Código: KIT22)
Roberto Gadini Incluye péndulo, libro y 4 cuadrantes. 
En caja dura magnética 135x206x32 mm. Edición Multilingüe. 
978-886527149-0

BRILLA EN LA 
OSCURIDAD



53

CA
TÁ

LO
G

O
AC

CE
SO

RI
O

S 
Y 

PA
PE

LE
RÍ

A

Clásico  
Gota Oro 
con cámara

(Código: PEB18)

978-886527247-3

Clásico  
Heliotropo 

piedra de sangre

(Código: PEB28)

978-886527255-8

Clásico  
Cónico Plata 

con cámara

(Código: PEB34)

978-886527261-9

De lujo  
7 Chakras

(Código: PEB39)

978-886527266-4

Primera  
Calidad  

Precisión Oro 
con cámara

(Código: PEB17)

978-886527246-6

Primera Calidad 
Chakra con  

Amatista

(Código: PEB26)

978-886527254-1

Primera  
Calidad  

Equilibrio Oro 
con cámara

(Código: PEB16)

978-886527245-9

Primera Calidad 
Chakra con 
Cuarzo Rosa 

(Código: PEB25)

978-886527253-4

Clásico  
Cristal 

(Código: PEB15)

978-886527244-2

Clásico  
Cuarzo Rosa

(Código: PEB23)

978-886527252-7

De lujo  
Espiral Plata

(Código: PEB14)

978-886527243-5

Clásico 
Cuarzo  

Transparente 
(Código: PEB22)

978-886527251-0

De lujo  
Sonido Oro

(Código: PEB32)

978-886527259-6

Primera  
Calidad 
Pirámide  
Amatista 

(Código: PEB38)

978-886527265-7

Clásico  
Egipcio Oro 

(Código: PEB13)

978-886527242-8

Clásico  
Amatista

(Código: PEB21)

978-886527250-3

De lujo  
Espíritu Oro

(Código: PEB31)

978-886527258-9

De lujo  
Egipcio Plata 
(Código: PEB37)

978-886527264-0

De lujo  
Cónico Oro

(Código: PEB12) 

978-886527241-1

Primera  
Calidad  

Sensibilidad Oro 
con cámara

(Código: PEB20) 

978-886527249-7

De lujo  
Alma Oro

(Código: PEB30)

978-886527257-2

De lujo  
Sabiduría 

Plata  
con cámara

(Código: PEB36)
978-886527263-3

De lujo  
Esférico Oro

(Código: PEB11)

978-886527240-4

Clásico  
Transparente 

con cámara

(Código: PEB19)

978-886527248-0

De lujo  
Puntiagudo Oro

(Código: PEB29)

978-886527256-5

Clásico 
Energía  

Heliotropo 
(Código: PEB35)

978-886527262-6
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(Código: CR01)

Ágata Natural 
(Código: CR02)

Amazonita 
China 

(Código: CR03)

Amatista  
con Veta 

(Código: CR04)

Amatista  
Traslúcida 

(Código: CR05)

Aventurina 
(Código: CR06)

Carneola 
(Código: CR07)

Cristal  
De Roca 

(Código: CR08)

Jaspe Rojo 
(Código: CR09)

Hematite 
(Código: CR10)

Fluorita Verde 
(Código: CR11)

Cristal Rubí 
(Código: CR12)

Xilópalo 
(Código: CR13)

Ojo De Tigre 
(Código: CR14)

Ojo De Tigre 
Azul 

(Código: CR15)

Ojo De Tigre 
Rojo 

(Código: CR16)

Obsidiana  
Nevada 

(Código: CR17)

Citrino 
(Código: CR18)

Cuarzo  
Ahumado 

(Código: CR19)

Cuarzo Rosa 
(Código: CR20)

Sodalita 
(Código: CR21)

Sodalita Punto 
Blanco 

(Código: CR22)

Turmalina  
Negra 

(Código: CR23) 

CRISTALES 
Y PIEDRAS
Talla L 
(2,5 a 3,5 cm) 
y con forma 
rodada.
0,5 kg por 
paquete.

BOLSA DE TELA  
ORGANZA Para piedras 
rodadas (Código CRA01)
Pequeña bolsa de tela or-
ganza, color púrpura, con 
cierre de cinta. 

En estas elegantes bolsas 
de tela organza, el cliente 
puede colocar sus piedras 
rodadas y llevárselas a 
todas partes.

EXPOSITOR DE  
PIEDRAS RODADAS  
(Código: ESPCR)
Contiene 12 tipos de piedras 
rodadas (o 11 tipos de  
piedras rodadas y bolsas de 
tela organza)  
Tamaño 296x245x179 mm 
(más cartel)
 
Un robusto, practico y 
vistoso expositor que 
puede contener hasta 
12 diferentes tipos 
de piedras rodadas 
o reservar un hueco 
para las bonitas y 
practicas bolsas 
de tela organza.
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CRISTALES FORTUNA  
(Código: CT04)
4 cristales en una bolsa de organza 
con instrucciones. 
978-886527324-1

CRISTALES BIENESTAR  
(Código: CT03)
4 cristales en una bolsa de 
organza con instrucciones. 
978-886527323-4

CRISTALES AMOR  
(Código: CT01)
4 cristales en una bolsa de organza 
con instrucciones. 
978-886527321-0

CRISTALES TALISMANES
Cuatro piedras, cuatro preciosos talismanes. Son de gran utilidad cuando más se necesita y nos ayudan a transformar nuestro día a día. Las piedras 
han sido seleccionadas para dar apoyo en el Amor, el bienestar, y la fortuna. El set incluye un libro que explica conceptos básicos del cristal y nos 
enseña a cómo utilizar correctamente sus energías como eficaces talismanes que son.

EXPOSITOR  
CRISTALES  
ASTROLOGICOS
A la venta completo con 
24 bolsas, 2 de cada signo 
astrológico, medidas 
31x22,5x11 cm  
(montado + 18 cm)  
Contiene: 24 bolsa 
(Código: ESPAST)

ARIES  
(Código: AST01)

LIBRA  
(Código: AST07)

TAURO  
(Código: AST02)

ESCORPIO  
(Código: AST08)

GÉMINIS  
(Código: AST03)

SAGITARIO  
(Código: AST09)

CÁNCER  
(Código: AST04)

CAPRICORNIO  
(Código: AST10)

LEO  
(Código: AST05)

ACUARIO  
(Código: AST11)

VIRGO  
(Código: AST06)

PISCIS  
(Código: AST12) 
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RUNAS  
CUARZO ROSA  
(Código: RUNE03)
Armonía, serenidad,  
Auto-realización. 
978-888395895-3

RUNAS DE  
CUARZO DE ROCA 
(Código: RUNE07)
Equilibrio, sabiduría, 
evolución. 
978-886527016-5

RUNAS DE  
HEMATITE 
(Código: RUNE12) 
Vigor, carisma,  
fuerza de voluntad. 
978-886527106-3

RUNAS PIEDRA  
DE SANGRE  
(Código: RUNE06)
Vitalidad, optimismo, 
entusiasmo. 
978-886527011-0

RUNAS DE  
ONIX BLANCO  
(Código: RUNE10)
Talento, pureza, 
transformación. 
978-886527075-2

RUNAS ARCO IRIS  
(Código: RUNE15) 
Jade Blanco, Hematites, 
Cristal color melón, Aventurina 
verde, Cuarzo cereza.
978-886527443-9

RUNAS DE  
MADERA  
(Código: RUNE02)
Fuerza, concreción,  
resistencia. 
978-888395847-2

RUNAS DE  
CARNEOLA ROJA  
(Código: RUNE05)
Energía, coraje, lealtad. 
978-886527010-3

RUNAS DE  
JASPE ROJO  
(Código: RUNE09) 
Protección, practicidad,  
instinto. 
978-886527074-5

RUNAS DE  
ÓNIX AZUL  
(Código: RUNE14)
Calma, paz interior,  
clarividencia. 
978-886527116-2 

RUNAS AGATA 
NEGRA  
(Código: RUNE01)
Regeneración, con-
fianza, concentración. 
978-888395826-7

RUNAS DE  
AMATISTA  
(Código: RUNE04)
Purificación, lucidez,  
concienciación. 
978-886527009-7

RUNAS DE  
AVENTURINA VERDE  
(Código: RUNE08)
Crecimiento, renovación,  
creatividad. 
978-886527017-2

RUNAS DE  
CUARZO DORADO  
(Código: RUNE13)
Bienestar, optimismo,  
despertar espiritual. 
978-886527172-8 

RUNAS DE  
LABRADORITA  
(Código: RUNE00)
Proteccción, purifica-
ción, alivio.
978-886527524-5
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TRIPLE DIOSA  
(Código: BT07) 

Terciopelo, bordado, 200x200 mm.

PENTÁCULO  
(Código: BT11) 

Satén, bordado, 160x225 mm.

CRUZ ROSA  
(Código: BT24) 

Satén, bordado, 160x225 mm.

GATO EGIPCIO  
(Código: BT28) 

Satén, bordado, 160x225 mm. 
978-888395862-5

LUNA Y ESTRELLAS 
(Código: BT08) 

Terciopelo, bordado, 200x200 mm.

CELTA  
(Código: BT12) 

Satén, bordado, 160x225 mm.

TRISKEL CELTA  
(Código: BT25) 

Terciopelo, bordado, 200x200 mm. 
978-888395688-1

YIN Y YANG  
(Código: BT29) 

Terciopelo, bordado, 200x200 
mm. 978-888395863-2

ASTROLÓGICO  
(Código: BT32) 

Terciopelo, bordado, 200x200 mm. 

PROTECCIÓN  
(Código: BT09) 

Terciopelo, bordado, 200x200 mm.

CLEOPATRA  
(Código: BT13) 

Satén, bordado, 160x225 mm.

SOL  
(Código: BT26) 

Satén, bordado, 160x225 mm. 
978-888395689-8

CRUZ CELTA  
(Código: BT30) 

Terciopelo, bordado, 200x200 mm. 
978-888395864-9

LUNA PAGANA  
(Código: BT33) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527005-9

OJO DE HORUS  
(Código: BT10) 

Satén, bordado, 160x225 mm.

WICCA SENSUAL  
(Código: BT22) 

Satén, bordado, 160x225 mm. 
978-888395685-0

MARSELLA  
(Código: BT27) 

Satén, bordado, 160x225. mm 
978-888395861-8

DELFINES  
(Código: BT31) 

Satén, bordado, 160x225 mm. 
978-886527007-3

HADA  
(Código: BT34) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527006-6

WICCA  
(Código: BT35) 

Terciopelo, bordado, 200x200 mm. 
978-886527053-0
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GATO NEGRO  
(Código: BT42) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527148-3

BRUJERIA DE PLATA  
(Código: BT46) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527316-6

BARBIERI  
(Código: BT50) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527358-6

THELEMA  
(Código: BT51)

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527408-8

ILLUMINATI  
(Código: BT43) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527213-8

CECCOLI  
(Código: BT47) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527317-3

UNIVERSAL  
(Código: BT44) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527212-1

IMPRESSIONISTAS  
(Código: BT48) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527356-2

APOKALISPSIS  
(Código: BT52)

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527409-5 

DRAGONES  
(Código: BT45) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527211-4

FELIZ  
(Código: BT49) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527357-9

CATTAROT  
(Código: BT53)

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527410-1 

VICEVERSA  
(Código: BT54) 

Impreso en Satén por ambos lados, 
160x225 mm. 978-886527481-1 

SANTA MUERTE  
(Código: BT55) 

Impreso en Satén, 160x225 mm. 
978-886527494-1

SACERDOTISA SAGRADA 
(Código: BT38) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527056-1

ÁRBOL CELTA  
(Código: BT39) 

Terciopelo, bordado, 200x200 mm. 
978-886527145-2

ROSA EN MANO  
(Código: BT36) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527054-7

ESTRELLA MÁGICA  
(Código: BT40) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527146-9

LUNA SONRIENTE  
(Código: BT37) 

Terciopelo, bordado, 200x200 mm. 
978-886527055-4

LUNA DE HADA  
(Código: BT41) 

Satén, impreso, 160x225 mm. 
978-886527147-6
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ARCANUM 
(Código: BT56)

Satén impreso, 160x225 mm.
978-886527548-1

LA NUIT  
(Código: BT57)

Satén impreso, 160x225 mm.
978-886527549-8

STARMAN  
(Código: BT58)

Satén impreso, 160x225 mm.
978-886527550-4

GATOS DE FANTASÍA  
(Código: BT59)

Satén impreso, 160x225 mm.
978-886527551-1

LUNA &  
ESTRELLAS  
(Código: BTM01) 
Terciopelo, bordado, 
82x135 mm. 
978-888395823-6

PENTÁCULO  
(Código: BTM02) 
Terciopelo, bordado, 
82x135 mm. 
978-888395824-3

TRIPLE  
DIOSA  
(Código: BTM03) 
Terciopelo, bordado, 
82x135 mm. 
978-888395825-0

LUNA Y ESTRELLAS 
(Código: TP01)
Terciopelo, bordado,  
80x80 cm. 
978-888395690-4

PENTÁCULO 
(Código: TP02) 
Terciopelo, bordado, 
80x80 cm. 
978-888395692-8

WICCA  
(Código: TP03) 
Terciopelo, bordado, 
80x80 cm. 
978-888395691-1

MERCURIO  
MAGICO 
(Código: TP04)
Terciopelo, bordado, 
80x80 cm. 
978-888395693-5

LABERINTO CELTA  
(Código: TP05) 
Terciopelo, bordado, 
80x80 cm. 
978-888395860-1

CIRCULO  
PAGANO  
(Código: TP06) 
Terciopelo, bordado, 
80x80 cm. 
978-888395992-9

ASTROLOGIA  
(Código: TP07) 
Terciopelo, bordado, 
80x80 cm. 
978-886527111-7

DE LUJO  
(Código: TP08) 
Terciopelo, bordado, 
120x80 cm. 
978-886527214-5

SOL 
(Código: TP09) 
Terciopelo, bordado, 
80x80 cm. 
978-886527359-3 

LENORMAND 
(Código: TP10)
Terciopelo, bordado, 
80x80 cm 
978-886527496-5
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ROCA NATURAL  
(Código: SL03) 
Lámpara de sal alimentada 
por USB multicolor.  
978-886527325-8

PIRÁMIDE  
(Código: SL02)
Lámpara de sal alimentada 
por USB multicolor. 
978-886527327-2

ESFERA  
(Código: SL01)
Lámpara de sal alimentada 
por USB multicolor. 
978-886527326-5

LAMPARAS DE SAL 
DEL HIMALAYA
Las lámparas de sal 
del Himalaya traen la 
armonía 
del Tíbet a su hogar u 
oficina o en cualquier 
ordenador. Funciona 
con un puerto USB, 
aportando color, energía, 
y armonía en su 
ubicación, añadiendo 
un toque de bienestar 
espiritual a cualquier 
lugar en el que usted 
desee trabajar o relajarse.

Bola de cristal 
mágica ø 12 cm. 
Instrucciones 
(Código: SF001)

Bola de cristal 
mágica ø 15 cm. 
Instrucciones 
(Código: SF003)

Bola de cristal 
mágica ø 8 cm. 
Instrucciones 
(Código: SF004)

Bola de cristal 
mágica ø 6 cm. 
Instrucciones 
(Código: SF005)

Bola de cristal 
mágica ø 10 cm. 
Instrucciones 
Código: SF006

BOLA DE CRISTAL MÁGICA
Preciosos objetos, ricos en posibilidades 
y misterios, perfecto para la adivinación 
profesional: estas bolas de cristal mágicas 
se presentan en elegantes cajas con un 
soporte de madera y acompañado de un 
libro con instrucciones. Disponible en cinco 
tamaños, diferenciadas por el diámetro.

Material: cristal K9
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ATRAPASUEÑOS
A partir de las tradiciones de los Nativos Americanos, los atrapa-
sueños crean una conexión espiritual entre la Tierra y las energías 
Astrales. Cada atrapasueño tiene su propio poder, trabajando sin 
cesar para proteger el lugar para el que fue escogido. Aire para la 
Mente, Agua para las Emociones, Fuego para el Espíritu, y Tierra 
para lo Físico.

ESPÍRITU DEL FUEGO - Para su Espiritualidad  
(Código: DC02) 
16 cm diámetro. El Atrapasueños Espíritu del Fuego 
contiene 3 cuentas de Hematites. 978-886527412-5

ESPÍRITU DEL VIENTO - Para sus pensamientos  
(Código: DC01) 
16 cm diámetro El Atrapasueños Espíritu del Viento 
contiene 4 cuentas de Onix. 978-886527411-8

ESPÍRITU DE LA TIERRA - Para tu Bienestar Físico  
(Código: DC04) 
16 cm diámetro. El Atrapasueños de Espíritu de la Tierra 
contiene 2 cuentas de Amatista. 978-886527414-9

ESPÍRITU DEL AGUA - Para tus Emociones  
(Código: DC03) 
16 cm diámetro. El Atrapasueños del Espíritu del Agua 
contiene un ágata carneola en el centro. 978-886527413-2

TABLERO PARA LA COMUNICACIÓN ESPIRITUAL 
(Código: SCB01)
Fabio Listrani.
Tamaño 390x290 mm. 
Instrucciones. Edición multilingüe.
978-886527495-8

Una de las más famosas herramientas para la comu-
nicación con las entidades espirituales, este tablero fue 
usado por los médiums en el siglo XIX y sigue siendo una 
de las más seguras y fáciles técnicas para contactar con 
el plano espiritual. Este tablero no es de madera, sino 
de tela impresa sobre una base de 3mm, de ahí que es 
ligero, más resistente y fácil de llevar encima o almacenar 
cuando no se use. Incluye instrucciones y las técnicas 
para usar el tablero.

BOLSA PROTECTORAS 
TAROT  
(Código: SP05)
80 fundas, 70x120 mm.
978-886527395-1
Sus cartas de Tarot son obras 
de arte preciosas. El constante 
barajar y su uso pueden dañar 
las tarjetas, pero aquí está la 
solución: con fundas protectoras 
elaboradas por Lo Scarabeo sus 
cartas pueden ser conservadas 
por mucho más tiempo.



62

CA
TÁ

LO
G

O
AC

CE
SO

RI
O

S 
Y 

PA
PE

LE
RÍ

A

ILLUMINATI  
(Código: JOU23)
160 hojas, 150x210 mm 
978-886527216-9

FANTASMAS  
(Código: JOU27)
160 hojas, 150x210 mm. 
978-886527313-5

SOL NOCTURNO  
(Código: JOU28)
160 hojas, 150x210 mm. 
978-886527314-2 

SANTA MUERTE  
(Código: JOU29)
160 hojas, 150x210 mm 
978-886527546-7

RUNA  
(Código: JOU30)
160 hojas, 150x210 mm. 
978-886527547-4

ARBOL CELTA  
(Código: JOU12)
200 hojas, 133x184 mm 
978-886527060-8

HADA CELTA  
(Código: JOU20)
200 hojas, 133x184 mm 
978-886527158-2

WICCA  
(Código: JOU01)
168 hojas, 150x210 mm 
978-888395912-7

CELTA  
(Código: JOU02)
168 hojas, 150x210 mm 
978-888395913-4

OJOS DE GATO  
(Código: JOU05)
192 hojas, 99x146 mm 
978-886527045-5

ROSA EN MANO  
(Código: JOU11)
192 hojas, 99x146 mm 
978-886527059-2

MAGIA  
(Código: JOU03)
168 hojas, 150x210 mm 
978-888395914-1

KIT LAPICES DE CRISTAL 
WICCA  
(Código: PK01) 
Lápices en 3  
diferentes colores. 

Purpura 
Amarillo 
Azul

978-886527378-4

KIT LAPICES DE CRISTAL 
MAGIA  
(Código: PK02) 
Lápices en 3  
diferentes colores. 

Rojo 
Verde oscuro 
Marón

978-886527379-1

KIT LAPICES DE CRISTAL 
CELTA  
(Código: PK03)
Lápices en 3  
diferentes colores. 

Verde claro 
Negro 
Naranja 

978-886527380-7
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SELLO WICCA  
(Código: WS01)
Palo de cera 
natural, sello 
metálico 
diámetro 17 mm. 
978-886527221-3

SELLO MAGIA  
(Código: WS03)
Palo de cera 
natural, sello 
metálico 
diámetro 17 mm. 
978-886527223-7

SELLO CELTA  
(Código: WS02)
Palo de cera 
natural, sello 
metálico 
diámetro 17 mm. 
978-886527222-0

SET DE SELLOS  
ESPIRITUALES  
(Código: WS05)
Tamaño de caja 15,5x11x3 
cm Contiene: 
3 palos de cera natural y 3 
sellos intercambiable 
978-886527329-6

CUMPLEAÑOS  
(Código: GSC04)
978-886527429-3

RECUPÉRATE PRONTO 
(Código: GSC03)
978-886527428-6

SAMHAIN  
(Código: GSC02)
978-886527427-9

NAVIDEÑA  
(Código: GSC01)
978-886527426-2

POSTALES
Ilustraciones Paolo Barbieri, 
rituales por Jaymi Elford
Medidas 120x180 mm.

Tarjetas de felicitación creadas con un toque mágico para los paganos y wiccanos: 
no es sólo un mensaje sino también un ritual. Las cuatro tarjetas son Samhain (para 
un feliz Año nuevo); navideñas (noticias alegres durante una noche de Solsticio); 
Recupérate pronto (un hechizo de sanación para la salud y la seguridad); y Feliz cum-
pleaños (para desear crecimiento, amor y felicidad). 

IMPRESAS 
CON 

CONCIENCIA 
ECOLÓGICA

SET DE CALIGRAFIA PARA RITUALES  
(Código: WS06)
Tamaño de caja 24,5x19x3 cm. Contiene: 1 palo de cera natural, 
1 sello, pluma con 5 puntas intercambiable, tinta. 
978-886527330-2

PALO DE CERA recargas  
(Código: WS04)
Utilice la cera natural para  
dar nueva vida y nuevos  
colores a sus sellos. 
978-886527238-1
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MILANO
Ilustrado por D. Moglisi  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC47)

GRAND DUKES  
OF TUSCANY
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PCH04)

LOS ENAMORADOS
Reproducción  
“Valentines” del siglo XIX 
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC23)

SERPIERI
Ilustrado por E. Serpieri 
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC38) 

GATOS DE FANTASÍA - LIBRO  
(Código: LI124)
Ilustraciones por Paolo Barbieri. 
64 páginas, tapa dura,
dimensiones 202x282 mm. 
Edición italiana e inglesa. 
978-886527521-4

SET DE PAPEL Y ACCESORIOS DE TRIPLE DIOSA 
(Código: WS07)
Tamaño de caja 12,5x17x2,5 cm. 
Contiene: 1 palo de cera natural, 1 sello, 5 sobres con cartas. 
978-886527519-1

CONTENIDO 
PARA ADULTOS
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Ilustrado por S. Baraldi 
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC44)

LEONARDO DA VINCI 
Ilustrado por I. Ghiuse-
lev, A. A. Atanassov  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC45)

FIRENZE
Ilustrado por D. Moglisi  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC48)

ROMA
Ilustrado por D. Moglisi  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC49)

TORINO
Ilustrado por S. Baraldi 
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC50) 

STARS OF MAGIC – 
EDICION NEGRA
Ilustrado por B. Faganello 
54 cartas, 63x88 mm 
(Código: PC53)

STARS OF MAGIC –  
EDICION BLANCA
Ilustrado por B. Faganello 
54 cartas, 63x88 mm 
(Código: PC54)

ALICE
Ilustrado por Jesús 
Blasco  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC03)

LAS FLORES  
ANIMADAS
Ilustrado por J J. Grandville  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC07)

ANCIENT EGYPT
Ilustrado por 
Silvana Alasia  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC10)

THE ART OF  
MILO MANARA
Ilustrado por Milo Manara  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC14)

KAMA-SUTRA
Reproducción de  
antigua baraja india  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC21)

CATS
Ilustrado por Angelo 
Giannini  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC25)

EDAD MEDIA
Ilustrado por  
A. Kretshmer  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC32)

POMPEYA
Ilustrado por P. Gusman 
 54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC35)

RENAISSANCE
Ilustrado por  
A. Kretshmer  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC36)

PERROS
Ilustrado por S. Baraldi 
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC37)

COLISEUM
Ilustrado por  
S. Baraldi  
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC41)

ROMA ANTIGUA
Ilustrado por S. Baraldi 
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC42)

TEMPLARIOS 
Ilustrado por L. Tarlazzi 
54 cartas, 58x88 mm 
(Código: PC43)

CONTENIDO 
PARA ADULTOS
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NOVEDADES	

TAROT	
Bix 	 7
Golden Art Nouveau (Dorado)	 12
In Between 	 13
In Between (Kit)	 15
Little Prince	 8
Marseille (Edición Profesional) 	 17
Millennium Thoth 	 5
Pagan (Kit)	 14
Pre-Raphaelite 	 3
Rackham 	 4
Radiant Wise Spirit 	 6
Solo Busca (Museum Quality Line) 	 16
Tarot - Black And Gold Edition	 18
Tarot De Marseille (Edición Especial Limitada) 	 19
Tarot Z	 10
Tarot Z – (Edición Especial Limitada)	 11
Universal Celtic 	 9
Wiener Secession (Edición Especial Limitada) 	 19

ORÁCULOS	
Angelarium 	 23
Angelic 	 21
Fantasy Cats 	 22
Healing Light Lenormand Oracle 	 21
Mausolea - Oracle of Souls 	 22
Santa Muerte 	 20
Thelema Lenormand 	 23
Twin Tarot Oracle 	 20

LIBROS Y PAPELERIA	
Agenda - Starman 	 26
Agenda - Zombie 	 26
Bolsa - Art Nouveau 	 26
Bolsa - In Between 	 26
Bolsa - Santa Muerte 	 26
Bolsa - Unicorns 	 26
Calendar - Mausolea 	 25
Calendar - Unicorns 	 25
Calendar – Starman 	 25
Lamparas De Sal Del Himalaya	 27
Libro - A practical guide to the Lenormand Oracle cards	 24
Libro - Druuna Vol. 5 - Traída por el viento	 24
Libro - Reading and understanding the Marseille Tarot 	 24
Libro - Unicorns	 24
Runas de lujo en madera	 27
Sello de lacre en set de viaje	 27
Steampunk Pen	 27

TAROT	
1001 Noches 	 31
78 Puertas 	 31
Afro-Brasileño 	 32
Afroamericano 	 33
After Tarot 	 38
Alchemy 	 40
Aleister Crowley 	 35
Angeles 	 33
Angeles 	 41
Ángeles Oscuros 	 35
Anne Stokes Gothic 	 40
Antiguo Italiano 	 28
Arcanum 	 39
Armonioso 	 31
Art Nouveau	 28
Barbieri 	 37
Before 	 39
Bosco 	 29

Bosque Secreto 	 31
Botticelli (Dorado) 	 33
Casanova (Erótico) 	 29
Cattarot 	 38
Ceccoli 	 37
Celta 	 29
Chamánico 	 34
China 	 32
Circle of Life 	 38
Clásico 	 29
Clave Pictorica 	 33
Cleopatra 	 32
Cristales 	 28
Cuentos Oscuros 	 36
Da Vinci 	 30
Dark Grimoire 	 34
De La Nuit 	 39
Decameron (Erótico) 	 30
Diosa Universal 	 32
Draconis 	 36
Druidas 	 31
Dulce Crepúsculo 	 34
Egipcio 	 28
Elfos 	 33
Encantadora de Sueños 	 34
Epic 	 37
Espiral Mística 	 35
Etrusco 	 29
Etteilla: The Book of Thoth 	 30
Familiars 	 41
Fantasia Universal 	 32
Favole Tarot 	 40
Fuego 	 41
Game Of Thrones 	 41
Gatos Blancos 	 31
Gatos Negros 	 36
Gatos Paganos 	 35
Gay 	 31
Ghost 	 37
Gnomos 	 28
Golden Marseille (Dorado)	 39
Gran Esoterico 	 40
Hadas	 29
Hadas 	 30
Hadas Celtas 	 35
Happy 	 37
Haunted House 	 39
Healing Light 	 38
Hechiceros 	 33
Initiatory Golden Dawn Tarot 	 34
John Bauer 	 39
Kamasutra (Erótico)	 32
Klimt (Dorado)	 32
Law of Attraction 	 35
Legends Tarot Anne Stokes 	 40
Lenormand 	 32
Liber T - Tarot de las Eternas Estrellas 	 31
Libro De Las Sombras Vol I 	 36
Libro De Las Sombras Vol II 	 36
Lo Scarabeo 	 33
Loka 	 42
Luces de las Hadas 	 36
Maestros 	 29
Magia Sexual (Erótico) 	 34
Magical Forest 	 34
Malefic Time 	 41
Manara (Erótico) 	 29
Manga 	 32
Mantegna (Plata) 	 29
Marseille Cat 	 36
Marsella 	 28
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Marsella – (Jodorowsky) 	 40
Masonic 	 38
Medieval 	 33
Mucha 	 37
Mystical Tarot 	 38
Nativos Americanos 	 31
Nefertari (Dorado) 	 29
Night Sun 	 37
Nueva Visión 	 30
Pagano 	 30
Panda 	 39
Quantum 	 35
Ramses	 30
Renacimiento 	 28
Renacimiento – Estensi (Dorado) 	 31
Romantic 	 37
Royo Dark Tarot 	 35
Rueda De La Fortuna 	 34
Rueda Del Año 	 35
Rws - Pamela Colman Smith 	 34
Sacred Feminine 	 36
Santa Muerte 	 38
Secreto 	 28
Series De Tv 	 39
Shapeshifter 	 41
Shining Angels 	 34
Silver Witchcraft 	 37
Sirenas 	 30
Starman 	 39
Tarot Apokalypsis 	 38
Tarot Español 	 40
Tarot Illuminati 	 36
Thelema 	 37
Triple Goddess 	 38
Universal 	 28
Universal (Dorado) 	 36
Universal De Marsella 	 32
Universal De Wirth 	 33
Universal Transparent 	 35
Viceversa Tarot 	 38
Vikingos 	 30
Visconti (Dorado) 	 28
Wicca Sensual 	 33
XIII Tarot 	 40
Zar (Dorado) 	 30
	
TAROT (OTROS)	
Anima Antiqua 	 41
Arcanos Majores 	 42
Ediciones Set 	 44-45
Libros Tarot 	 45
Mini Tarot 	 43
Primera Calidad 	 39-40
 
CARTAS Y ORÁCULOS	
Angelarium 	 47
Ángeles 	 49
Angeles del Karma 	 46
Antica Sibilla Italiana 	 49
Arcángeles 	 46
Art Nouveau Lenormand 	 47
Astrológicas 	 46
Barbieri Zodiac 	 47
Búzios: Divinatory Shells (Kit) 	 52
Cartas de los Sueños 	 49
Cartomancia Francesa 	 49
Ceccoli 	 47
Chakras, The Seven Doors of Energy (Kit) 	 52
Chino 	 48
Crystals (Kit) 	 52
Divine Circus 	 51

Dorado De Nostradamus 	 48
Dragonfae 	 50
Dream Fairies (Kit) 	 52
Earth Wisdom 	 47
Espejo Oscuro 	 48
Evangelio de Aradia 	 51
Faery Forest 	 51
Flower 	 48
Gaia 	 50
Gatos 	 46
Gemas 	 46
Golden Lenormand 	 48
Hadas 	 48
I Ching 	 47
I Ching del Amor 	 49
Isis 	 50
Kuan Yin 	 50
Lenormand 	 46
Lenormand de Hadas 	 46
Los Vampiros 	 50
Mensajero 	 50
Mitos Y Sirenas 	 50
Nativos Americanos 	 47
Nature’s Whispers 	 51
Oráculo Adivino 	 49
Oráculo Angel Oscuro 	 50
Oráculo Cartas Gitanas 	 49
Oráculo Lenormand 	 49
Oráculo Para Cada Dia 	 49
Pagano de Lenormand 	 46
Pendulum: Power and Magic (Kit) 	 52
Poder de la Tierra 	 51
Reiky 	 47
Rumi Oracle 	 51
Runas 	 46
Runes of The Northern Light 	 48
Runes, The Gods’ Magical Alphabet (Kit) 	 52
Sabiduría del Camino Dorado 	 50
Susurros de Amor 	 50
Susurros de Sanación 	 51
Unicornios 	 51
Victoria Frances 	 47
Viking 	 51
Voces de los Santos 	 49
Wicca 	 46
Wild Kuan Yin 	 51
Witch Crystals (Kit) 	 52
Zener 	 47
	
ACCESORIOS	
Atrapasueños	 61
Bola de Cristal Magica	 60
Bolsas de Tarot	 57-59
Cristales Astrologicos	 55
Cristales Talismanes	 55
Lamparas de Sal	 60
Pendulos	 53
Piedras Rodadas	 54
Runas	 56
Tablero para la Comunicación Espiritual 	 61
Tarot Mats	 59 
Tarot Protective Sleeves	 61

PAPELERIA	
Diarios	 62
Lapices	 62
Postales	 63
Sellos y Caligrafia	 63-64
	
CARTAS DE JUEGO	
Naipes	 64-65



LO SCARABEO
Via Cigna 110 – 10155 Torino – Italy

Tel. +39 011 283793 - Fax +39 011 280756
www.loscarabeo.com - info@loscarabeo.com
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Distribuido en España por:
MUSEO DEL TAROT

San Alberto, 1 - 28013 Madrid (España)
915240142 – info@museodeltarot.com

www.MuseoDelTarot.com


